



距北京奥运会开幕还有  
**233**天

体坛直通车

## 8:0 轻取煤矿开滦 河南象甲首次全胜

本报讯 2007年全国象棋甲级联赛第二十一轮比赛昨日在上海结束，河南队8:0战胜煤矿开滦，于今年象甲联赛即将结束之际，取得今年象甲联赛开战以来首次全胜。河南队夺得了联赛结束前夕的宝贵2分，目前积12分，与基本已上岸的煤矿开滦队的积分差已缩小至2分。本轮比赛中甘肃队不敌河北队，从而使河南队超出甘肃队4分，确保不以最后一名降级。

在本轮比赛中，上海队战胜了黑龙江队，提前一轮卫冕，厦门队击败北京队，稳居第二名。

晚报记者 秦明伟

## 河南男排完胜八一

本报讯 2007年全国男排联赛第15轮的比赛昨晚结束，河南天冠男排客场挑战八一男排，最终河南男排3:0战胜八一男排，获得了两连胜，稳居联赛前三强。

昨天的比赛对于分列联赛三、四名的河南队和八一队都很关键，谁获胜将决定着本赛季最后的排名。在首局的比赛中，主场作战的八一男排虽然在前半部分的比赛发挥不错，但很快被河南队反超，河南队25:20拿下首局。第二局的比赛堪称经典，双方多次战平，最后河南男排38:36艰难取胜。关键的第三局，河南队29:27战胜对手。

晚报记者 董洪刚

## 河南女篮浙江惨败

本报讯 2007年全国女篮联赛第5轮的比赛昨晚结束，河南豫光金铅女篮做客杭州挑战浙江女篮，河南女篮70:112不敌对手，遭遇两连败。

昨天的比赛中，对手完全控制着比赛的节奏，河南队自始至终都被动挨打。实力上的差距决定了河南女篮失败的命运，河南女篮最终70:112落败。

虽然遭遇了连两败，但是昨天河南队也有一个好消息，有着“拼命三郎”之称的王静在联赛第二周的比赛，两轮比赛共得54分，4个三分球、23个篮板和8次助攻，获得了综合得分83分的好评，荣膺2007-2008WCBA联赛第二周MVP。

晚报记者 董洪刚



# 假如上天再给我一次机会……

## 雄鹿两次加时惜败骑士 阿联压哨一投错失绝杀

### 13分阿联难阻客场失败

雄鹿队昨日与上赛季东部冠军骑士队经过两个加时赛的苦斗，最终客场99:104惜败。中国新秀易建联第一个加时赛结束哨声响起前跳投偏出，错失绝杀良机。本场比赛易建联得到了13分和6个篮板。

前四节双方难分伯仲，比分交替领先，第三节过后雄鹿队63:60领先。不过，第四节骑士队赢回3分，85:85，把比赛拖入加时赛。

第一个加时赛最后16秒雄鹿队被对手扳为93:93，拥有最后一次球权的雄鹿队传来传去把时间花得只剩1秒时，把球交到了刚进三分线的易建联手中，后者仓促中跳投，球砸篮圈弹出。

第二个加时赛主队立陶宛籍中锋伊尔高斯卡斯连续3投弹不虚发，而雄鹿队坚持让球队核心里德和威廉姆斯肩负投篮重担，可惜6投仅1中，最终以5分败北。据新华社电

### 最年轻 九千分先生



这场比赛得到31分的“小皇帝”詹姆斯书写了一项NBA纪录：成为突破9000分的最年轻球员。本月底詹姆斯将年满23岁。

【体谈强音】

## 阿联痛并快乐着

“曾经有一个非常好的机会可以绝杀骑士，我没有把握住。直到失败了我才后悔莫及，现在想来最大的痛苦就是机会在你眼前，你没有把握住。如果上天再给我一次机会的话，我只想将球投进，哪怕是一个两分球。”这也许是在输给骑士后阿联最想说的话。

昨天雄鹿的球迷很过瘾，同样的票价多看了两个加时赛，不过失败却让人无奈。昨天的阿联很遗憾，因为错过了绝杀机会，不过这证明了他不再是队友眼中的“透明人”。雄鹿是过把瘾就死，这

阿联则是痛并快乐着。谁让他们都遇到了那个比范甘迪还要固执的教练小K呢？总是在阿联保持很好的进攻节奏和投篮命中率的时候把阿联冷藏。在教练眼中，阿联的高效就是一颗“毒瘤”，而里德和威廉姆斯的“浪投”则是他拔毒最好的“膏药”。

物以类聚，人以群分。有的人会从中吸取经验，升华自己，从而破茧成蝶；有的人却一而再再而三地在同一个地方摔倒后，只会爬起来傻笑，好了伤疤忘了疼。阿联总是在努力中求发展，可是球队却不会在改革中寻找创新，这

样的结果就造就了阿联每时每刻在进步，可是球队却总是在二三流中徘徊。

不过阿联应该欣喜，就是在这样的球队才能显示出自己的价值。“蜀中无大将，廖化当先锋”，易建联现在充其量是廖化，无毛大侠的可持续性低迷给了他发掘自己潜力和暴露并改变自己不足的最宽广的舞台。一步一个脚印走好自已的路，厚积薄发。相信昨天的阿联在积蓄力量，今天的阿联在铸造辉煌，明天的阿联将会是无限量。

晚报记者 牛志强  
实习生 白一帆

## 错失绝杀让阿联自责—— 当时我有点犹豫

本报讯 昨天比赛一波三折，在第三节先是骑士打了一个10:2拉开分差，但是雄鹿依靠威廉姆斯和里德这两名后场大将的三分和突破又打了对手一个13:0的小高潮，双方本场比赛一共出现了14次平分，21次交替领先。但是加时赛大Z统治了比赛，在第二个加时赛连得8分，雄鹿遗憾饮恨。

“今天这场球打得不错，我们一直在坚持防守，咬得很紧，但就是那么一两个回合就输掉了比赛。”易建联说到失利心中充满了可惜。

但是易建联更觉得可惜的是，自己在第一个加时赛时接威廉姆斯传球后运了一步投篮没中，绝杀失败。易建联在分析这一球时将更多的原因归结到心理因素上。“还剩2秒钟的时候，我就犹豫了一下，运了一下球，没有把握好。”

威廉姆斯在传球的时候当时有几个选择，但是他还是将球传给了位置最空的易建联。对于这样的打法，易建联否认了是教练的战术，更多的是队员在场上通过轮转换位得到的机会。“都是根据场上的情况来做的，比赛又不是游戏机，可以设定为某一个模式。机会出来了，威廉姆斯突进去，对方协防我这边就空了。” 汪文

战报

老鹰 116:111 爵士 灰熊 117:125 勇士  
热火 91:87 森林狼 小牛 111:108 魔术  
尼克斯 92:119 步行者 开拓者 88:76 黄蜂

## 火箭“肥皂剧”姚麦不和·续集

本报讯 昨日，某网站爆出了姚明和麦蒂不和的传闻：麦蒂曾经在比赛结束后，在休息室门口对姚明说：“你将被孤立。”本报昨日以《火箭最近比较烦》为题报道了此事。今天，这个“肥皂剧”又有了续集：姚明在火箭昨天的训练之后否认了这一说法。

“反正现在情况不太好，谣言满天飞。”姚明坐在场边一边擦拭着汗水一边说，“球队状态不好，各种各样往坏处的猜测都会出现，但我们内部必须保持团结。”

对于姚明来说，输球不可怕，可怕的是在网上看到近乎无稽之谈的报道。在大姚看来，火箭的团结

才更加重要。

在姚明的回忆中，麦蒂并没有对他说过那样的话。“媒体报道的情况我也了解了，但是我记得当时的情况是他问我‘你好久没去练力量了’？我当时回答的是，‘噢，是啊，我现在就准备去’。”姚明无奈地摇摇头，“唉，没有办法，也不

知道是哪里传出来的。”

对于自己和麦蒂的关系，姚明也直言不讳地表示，两人的关系并没有媒体所说的那样不和。“还是很好啊。”姚明坦言，“当然，我们现在在尽量地统一意见，包括对比赛的想法，对比赛的意见，我们毕竟在一起合作已经3

年了，这是第四年。”

不管姚明和麦蒂是否存在着不和，他们现在唯一要做的就是携起手来，共同努力帮助球队取得胜利。姚明也相信，他们可以很快找回状态。“我想，我们可以一起把这支球队从现在的泥潭之中带出来。”姚明说。

特约记者 阿砚

## “战绩不好，谣言满天飞” 姚明笑对内讧假新闻

“战绩不好，谣言满天飞” 姚明坐在场边一边擦拭着汗水一边说，“球队状态不好，各种各样往坏处的猜测都会出现，但我们内部必须保持团结。”

对于自己和麦蒂的关系，姚明也直言不讳地表示，两人的关系并没有媒体所说的那样不和。“还是很好啊。”姚明坦言，“当然，我们现在在尽量地统一意见，包括对比赛的想法，对比赛的意见，我们毕竟在一起合作已经3

年了，这是第四年。” 不管姚明和麦蒂是否存在着不和，他们现在唯一要做的就是携起手来，共同努力帮助球队取得胜利。姚明也相信，他们可以很快找回状态。“我想，我们可以一起把这支球队从现在的泥潭之中带出来。”姚明说。

特约记者 阿砚